

Exposé

Eura Mobil Profila RS PRS 720 EF

86.900,- €

MwSt. ausweisbar

Fahrzeug







Technische Daten

Modell-/Baujahr	2025
Leistung	103 KW / 140 PS
km Stand	10 km
Basisfahrzeug	Fiat Ducato
Motordetails	2,2 ltr.
Getriebe	Schaltgetriebe
Anzahl Schlafplätze	4
Gesamtlänge	741 cm
Gesamtbreite	233 cm
Höhe	300 cm
Aufbauart	Teilintegriert
Masse in fahrber. Zustand	3296 kg
techn. zul. Gesamtmasse	4250 kg
Zuladung	954 kg
Sitze mit Gurt	3
Radstand	4035 cm
Anhängerlast (gebremst)	2000 kg
Anhängerlast (ungebremst)	750 kg
Kraftstoff	Diesel
Kraftstoff Heizung	Diesel Truma Combi 6
Heizung	Truma Combi 6
Heizung Kühlschrankvolumen	Truma Combi 6 142.00 l
Heizung Kühlschrankvolumen Wasservorrat	Truma Combi 6 142.00 138
Heizung Kühlschrankvolumen Wasservorrat Abwassertankvolumen	Truma Combi 6 142.00 138 100

caraworld.de



Mondial-Paket Profila RS

- elektrische Parkbremse, Captain-Chair-Sitze, Traction Plus inkl. Hill-Descent-Control, Lenkradbedienelemente, Stoßfänger lackiert in Wagenfarbe, Nebelscheinwerfer inkl. Kurvenlicht, schwarzes Skid-Plate, 16 Alufelgen, Lederlenkrad und Schaltknauf in Leder, Armaturenbretttafel in Techno-Trim, Moniceiver (Xzent) mit Rückfahrkamera, Aufbautür mit 2-Punktverriegelung + Zentralverriegelung, Dach - Panorama Glasdach Sun Roof isoliert, Elektrischer Dachlüfter, manuelles Verdunkelungs-System für Fahrerhaus, Mückengittertür, Vorverkabelung für Solaranlage)
- Fahrgestell-Maxi 4,25t
- 140 PS Motor Fiat
- Kraftstofftank 90 Liter
- Dekoration "Maka"
- Polsterstoff "Pisa"
- Möbeldekor "Chalet"
- Fiat Chassis

Wir sind seit 25. Jahren Wohnmobil Händler wie auch Fiat Professional Händler. Inzahlungnahme und Ankauf aller Marken - auch PKW !Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar.

Wir sind seit 25. Jahren Wohnmobil Händler wie auch Fiat Professional Händler. Inzahlungnahme und Ankauf aller Marken - auch PKW !Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

Ausstattung

- $\bullet \ \ Lederlenkrad, \ Servolenkung, \ Tempomat, \ Multifunktionslenkrad, \ Zentralverriegelung, \ Rußpartikelfilter$
- Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage
- Rückfahrkamera
- Seperate Dusche, WC

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

3ilder



/erkäufer

Ehlers Mobile Welten GmbH & Co.KG Frau Pia Ehlers Plambeck Heinrich-Evers-Strasse 21769 Lamstedt

- **☎** 04773/8794631
- pep@ehlers-reisemobile.de

